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Boldog Névnapot!
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Január 26-án Vanda, Paula
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„
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Szarvas 300

Kialakultak a jubileumi év 
pillérei

inden tekintetben tartalmas és célravezető ta-Mnácskozás – munkaértekezlet – zajlott le január 
12-én a Cervinus Teátrum egyik termében. A 

múlt év augusztusi első megbeszélés után Csasztvan 
András, a Cervinus Teátrum igazgatója ide hívta össze 
mindazokat, akik szakterületük vagy civil szerveződésük 
lévén érintettek a „Szarvas 300” jubileumi rendezvény-
sorozat lebonyolításában.

A megbeszélés súlyát jelzi, hogy azon részt vett Babák Mihály 
polgármester, Petneházi Andrea polgármesteri kabinetvezető, 
Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató, Frankó Anna, a 
Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke, Nyemcsok Mátyásné, a 
Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon igazgatója - és 
kollégáik -, Mótyán Tibor, Szarvas Város Díszpolgára, Tatai László, a 
Digitális Kalamáris vezetője, a Cervinus Teátrum több munkatársa is.

A tanácskozás – műhelymunka – egészéből kitűnik, hogy a 
„Szarvas 300” pillérei már állnak. Így a teljesség igénye nélkül 
megállapíthatjuk, hogy 2000 után immár másodszor Szarvas ad 
otthont az Országos Szlovák Napnak 2022. július 2-án. Továbbá az 
Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet is azidőtájt emlékezik meg az 
Újtemplom 125. évfordulójáról.

A Szarvas 300 fókuszában természetesen az idei Szarvas Város 
Napja áll július 23-án, amelynek központi színhelye kézenfekvő 
módon az Ótemplom. A jeles évfordulóra a Cervinus Teátrum 
felújítja a Tessedik című zenés játékot. A 300. évfordulóval 
kapcsolatban pedig igen gazdag programsorral készül a Tessedik 
Múzeum és a Városi Könyvtár is. Lesznek előadások, könyv-
bemutatók és kiállítások a város történetéből. Maga a Cervinus 
Teátrum pedig többnyire szlovák nyelvű előadásokkal készül az idei 
Cervinus Művészeti Fesztiválra.

A tanácskozáson mindenki egyetértett Csasztvan András azon 
felvetésével, hogy a hatékonyság érdekében a szakmai 
műhelymunkáknak nagyjából kéthetente kell folytatódnia a 
társadalmasítás jegyében. Ennek lényege, hogy 2022. január 26-án 
délután 15 órára minden szarvasi polgárt várnak a Cervinus 
Teátrumba, hogy ott kifejthesse a Szarvas 300-hoz fűződő konkrét 
javaslatait. Várhatóan január 26-ig az Országos Szlovák Önkor-
mányzat is meghozza döntését az Országos Szlovák Nap szarvasi 
helyszínét illetően. Magyarán az Újtemplom illetve az Ótemplom 
szerepelnek jelenleg a mérleg serpenyőjében. A Szarvas 300 
előkészületéről továbbiakban rendszeresen tájékoztatjuk Ol-
vasóinkat.

Szenes János

Emlékezés a 79. évfordulón

Doni hőseink helytállása 
előtt tisztelegtünk

Mint az ismeretes, 2021-ben a járványhelyzet 
következtében nem lehetett a doni megemlé-
kezést megtartani. Ez évvel ezelőtt csupán Babák 

Mihály polgármester és Szenes János, a Szarvasi Tör-
ténelmi Emlékút Közalapítvány elnöke helyezett el 
koszorút az Ótemetőben álló emlékműnél. Továbbá még 
néhány magánszemély, hozzátartozó is a nap folyamán. 
Így érthető módon már előzetesen is nagy várakozások 
előzték meg az idei emlékünnepséget.

Szombat délután az égiek is kedveztek a rendezvénynek, a 
verőfényesen csendes időben a mínuszok is jócskán alábbhagytak 
az előző napok zordon mínuszaihoz képest. Így – a diákok hiányát 
nem számítva – szép számú szarvasi jelent meg az együttes 
főhajtáson.

A helyi hagyományok jegyében a Himnusz közös eléneklése után 
Szenes János alapítványi elnök mondott emlékbeszédet. Mostani 
beszédében néhány példa erejéig kitért azon hős parancsnokokra, 
akik személyes példamutatással életük kockáztatása árán is 
mentették vagy menteni próbálták katonáikat az ellenség 
bekerítéséből.

Kiemelten hangsúlyozta a neves író, Boldizsár Iván – a harcok 
idején hadapród őrmester – hőstetteit, aki egy égő hadikórházból 
már a visszavonulás idején 27 honvédbajtársa életét mentette meg. 
Továbbá hangsúlyozta a mára olykor elfeledett hős pilóták és 
parancsnokok – Csukás Kálmán és Heppes Aladár – hőstetteit az 
ilovszkojei magyar repülőtér védelmében.

A szónok természetesen ezúttal is teret szánt a harcokban elesett 
szarvasiak emlékének – kiemelten az emlékművet alkotó és 
létrehozó Kepecseseknek – és az egykori túlélőkről sem feledkezett 
meg.

Az emlékbeszéd után Lázár Zsolt evangélikus esperes szolgálata 
következett, aki valamennyi a Donnál elesett katonánk emlékéért és 
családjaikért imádkozott.

A megemlékezés a koszorúk és mécsesek elhelyezésével 
folytatódott – Babák Mihály polgármester, Molnár Etele alpol-
gármester, Csernus Zsolt önkormányzati képviselő, több politikai és 
civil szervezet, hozzátartozó és magánszemély részvételével. Majd a 
Szózat közös eléneklésével ért véget.

A kegyeletteljes rendezvényt a Szarvasi Televízió és a Körös Tele-
vízió kamerái is rögzítették.

Szenes János

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Egy kis demográfia

Szarvason 2019-ben 122-en, 2020-ban 123-an, majd 2021-ben 154-
en születtek. Ezzel szemben a járvány előtti „utolsó békeévben” 264 
fő, 2020-ban 288 fő, míg 2021-ben 337 fő volt az elhalálozottak 
száma.

* * *

Hat hónapra módosult

A Szarvasi Városterv Tervező és Szolgáltató Kft. kérésére még az 
elmúlt évben 4 hónapról 6 hónapra módosult a Kacsa-tó és 
környezetének fejlesztésére vonatkozó engedélyezési és kiviteli 
tervek elkészítésének határideje.
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Három benkás nyertes

Eredményhirdetésre került sor „A vasút  világa –  „sí-
nes” álmok!” című pályázatban. A nyertesek közt 
három szarvasi benkás tanuló is található.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium, az Agrár-

minisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2021-ben is 

meghirdette Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő 

környezetvédelmi kampányához, a Mobilitási Héthez kapcsolódó 

rajz-, fotó- és csoportos kreatív pályázatát „A vasút  világa –  „sínes” 

álmok!” címmel, amelyet a Vasút Európai Évében a GYSEV Zrt., a 

MÁV-Volán Csoport és a MÁV-HÉV Zrt. is támogatásáról biztosított.

Az alkotók bemutathatták az általuk elképzelt, ideális vasúti 

közlekedést, vagy emlékeikben élő vasúti utazási élményeiket. A 

pályaművekben vasúti járművek, pályaszakaszok, pályaudvarok, 

megállóhelyek ábrázolására nyílt lehetőség. A pályamunkák alkotói 

a 175 éves évfordulóját ünneplő magyar vasút mellett a 

nagyvárosokban közlekedő villamos, a fővárosi metró, a HÉV vagy 

a fogaskerekű járműveit, erdei kisvasutakat, továbbá a jövő 

vasparipás közlekedésére elképzelt futurisztikus lehetőségeket is 

ábrázolhattak.

A szakmai zsűri három kategóriában (rajz, fotó, szabadon 

választott technika) külön-külön életkor (óvodás, alsó és felső 

tagozatos általános iskolás, 14-18 éves, felnőtt) szerint értékelte és 

díjazta az egyéni  alkotásokat,  továbbá a közös – óvodai, iskolai  

csoportos és családi – együttműködésben készült kiemelkedő 

pályaműveket.

A téma rendkívül népszerű volt, országosan 1199 főt, illetve 

csoportot, valamint mintegy 200 oktatási-nevelési intézmény 

pedagógusát késztette „sínes álmai” megörökítésére. A legfo-

gékonyabb korosztálynak az általános iskolák alsó tagozatainak 

diákjai bizonyultak, a korábbi évekhez viszonyítva emelkedett a 

beadott digitális fényképes pályázatok száma, és jelentős volt a 

felnőtt korosztály alkotókedve is.

A pályázatot meghirdető három minisztérium és a díjazást 

támogató vasúttársaságok felajánlásának köszönhetően 25 fődíjas 

és 396 különdíjas alkotás, valamint 5 felkészítő pedagógus munkája 

részesül elismerésben. A pályázatot a KTI Közlekedéstudományi In-

tézet Nonprofit Kft. bonyolította le az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium segítségével.

Különdíjasok:

Roller nyereményt kapott az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium felajánlásából Szebedinszky Nelli óvodás (Benka 

Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, 

Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola – Zöldpázsit utcai Óvoda, 

Szarvas) szabadon választott, kreatív alkotásával.

Könyvvásárlási utalványt nyert az Agrárminisztérium felaján-

lásából Tusjak Zora általános iskolás 5-8. osztályos korosztályban 

rajzával (Benka Gyula Evangélikus Angol Két tanítási Nyelvű 

Általános Iskola és Óvoda, Szarvas).

Picinke Játékban részesült az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium felajánlásából Molnár Emma általános iskola 3-4. 

osztályos kategóriában szabadon választott, kreatív alkotásával 

(Benka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola, Szarvas).

Az eredményekhez ezúton gratulálunk!
Forrás: Krivik Viktor
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Jubileum: 25 éves a Körös-
Maros Nemzeti Park

Pontosan huszonöt esztendővel ezelőtt, 1997. január 
16-án alakult meg - hazánk hetedik nemzeti park-
jaként -, a Körös-Maros Nemzeti Park. Több rész-

területből álló, 52 125 hektár kiterjedésű nemzeti parkunk 
magába sűríti mindazt, amit az Alföld táji és természeti 
értékei jelentenek.

Az elmúlt két és fél évtizedben rengeteg szakmai tudást és 
tapasztalatot gyűjtöttünk össze a természetvédelmi kezeléshez. 
Megteremtettük az élőhelyek hosszú távú fenntartásához nél-
külözhetetlen extenzív legeltetés feltételrendszerét és kiépítettük a 
bemutatás infrastruktúráját. A helyreállító beavatkozások révén 
számottevően javult az élőhelyek állapota. A fajmegőrzési 
programok eredményeként emblematikus, veszélyeztetett fajok 
állományait sikerült stabilizálni, vagy növelni. Mindez lehetőséget 
ad arra, hogy ezeket, az Alföld eredeti arculatát őrző, egyedi és 
megismételhetetlen szentélyterületeket a jövő generációira örö-
kíthessük.

A Körös-Maros Nemzeti Park területének döntő hányada Békés 
megyében és Csongrád-Csanád megye tiszántúli felén található, 
kisebb része Jász-Nagykun-Szolnok megye délkeleti peremére is 
átnyúlik.  Legnagyobb értékeit az egykor összefüggő löszpuszta-
gyepek utolsó maradványai, valamint a nagy kiterjedésű szikes 
puszták, továbbá az ártéri területek jelentik.  A nemzeti park 
legnagyobb részét borító füves élőhelyek fenntartása szempontjából 
nélkülözhetetlen az extenzív legeltetés. Ehhez Igazgatóságunk 4000 
egyedet számláló, magas genetikai értéket képviselő magyar 
szürkemarha, házi bivaly, cigája és racka juh állományokkal ren-
delkezik.

A természeti és táji értékek megőrzése mellett alapvető fontosságú 
azok bemutatása, megismertetése a nagyközönséggel. Az 
ökoturisztikai tevékenység zászlóshajói a Kárpát-medence egykor 
és ma honos állatfajait bemutató Körösvölgyi Állatpark Szarvason, 
és a Sterbetz István Túzokvédelmi Látogatóközpont Dévaványán. A 
két helyszín regisztrált látogatóinak száma az előző évben 
meghaladta az 50 000 főt.

A KMNPI területén rendszeresen előforduló védett növény- és 
állatfajok száma meghaladja az 500-at. Nemzeti parkunknak 
különleges szerepe van a madárvonulásban is. A kardoskúti Fehér-
tó, a Biharugrai-halastavak és a Montág-puszta nemzetközi szinten 
számon tartott vizes élőhelyek, amelyek évente több százezer 
madárnak nyújtanak pihenőhelyet. A fajmegőrzési programok ered-
ményeként növekedésnek indult többek között olyan ve-
szélyeztetett fajok állománya, mint a túzok (a KMNPI címerállata) és 
a fokozottan védett volgamenti hérics. Előbbi állománya az elmúlt 
25 évben 300-350 példányról 600 példány fölé, míg a volgamenti 
héricsé 1000 tőről 5000 tőre emelkedett.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága
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KOMÉP munkálatok
Január 3-tól 12-ig

Január 3-án az Ipartelep utcán, a Dr. Melich János utcán és az 

Áchim utcán folyt kátyúzás hidegaszfalttal. Két darab kidöntött 

KRESZ-táblát állítottak helyre a Mótyói gáton. Favágás, gallyalás 

történt a Körös utcán és a Vasút utcán. Faültetésre került sor a 

Martinovics utcai víztározónál. Növényápolás, öntözés történt a 

fóliában.

Január 4-én balesetveszélyes járdaburkolat felbontása történt a 

Szent László u. 12-nél. Favágás, gallyalás volt a Körös utcán és a 

Zrínyi utcán. Folytatódott a faültetés a Martinovics utcai víz-

tározónál. Szintén folytatódott a fóliában a növényápolás, öntözés, 

gondozás.

Január 5-én térhatároló faoszlopok gyártása-festése történt az 

Arborétum utcára. Hidegaszfaltos kátyúzás volt a Móra, Zrínyi és 

Csicsely utcákon. Betonozták a járdát a Szent László u. 12-nél. 

Gallyaltak az Árpád és a Hunyadi utcán. Folytatódott a faültetés a 

Martinovics utcai víztározónál. Lombgyűjtés történt a Kossuth utcán, 

a Vasút utcán és a Béke utcán.

Január 6-án kitört KRESZ-tábla átalakítása és visszaépítése történt 

a Vajda Péter utcán. Térhatároló faoszlopokat festettek és szereltek 

össze az Arborétum utcán. Surjánirtásra került sor a Martinovics 19-

21-nél, a Liliom 26-nál, az Arató-Csicsely sarkon. Favágás, gallyalás 

volt az Erzsébet-ligetben. Elbontották az ünnepi dekorációt.

Január 10-én hóeldúrás, sózás volt szombat hajnal 3-tól délután 

16-ig és vasárnap hajnal 3-tól délután 16-ig az útüzemeltetési 

tervben szereplő összes út, járda, kerékpárút szakaszon és a közút 

részére átadott kerékpárút szakaszokon is. Hétfőn a téli 

útüzemeltetésben érintett gyalogjárdák, buszvárók sózása illetve a 

városi utcák szükség szerinti sózása történt. Sózták a busz-

megállókat és a gyalogos átkelőket.

Január 11-én a siratói bekötőút, Ezüstszőlő középső sor bekötő 

út, Középhalom bekötő út – Idősek Otthonáig – eljegesedett 

szakaszának sózása történt. Sószórás volt az Arany, Tessedik utcák 

és a Mótyói út eljegesedett szakaszán. Sószórás volt a kerékpárút 

Halászcsárda – Fahíd, Halászcsárda – Arborétum útig terjedő 

szakaszán. Karácsonyi díszek bontása történt az adventi vásár 

területén és a Szabadság úton.

Január 12-én a hóátfúvásos külterületi útszakaszokon – Sirató, 

Ezüstszőlő, Középhalom – ismételt hóeldúrás történt. A város 

belterületén a védekezésben nem szereplő, eljegesedett és 

balesetveszélyes útszakaszokat szórták sóval (Arany, Tessedik, 

Bolza sétány, Üdülő sétány, Kárász utca, Mótyói gát). Buszmegállók 

szükség szerinti hóeltakarítása, sószórása történt. Faforgáccsal 

szórták, csúszásmentesítették a fahidat. Folytatódott a karácsonyi 

díszek bontása a Deák utcán és a Szabadság úton. Gépek 

karbantartása történt a KOMÉP telephelyen.

Szarvas Város Önkormányzata

Tárgy: Értesítés egyedi kérelem érvényességéről

Tisztelt Szervezet!

z Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban: EMMI) Amegbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
(továbbiakban: Támogatáskezelő) által kezelt 2022. évi 

tematikus egyedi előadó-művészeti szervezetek többlettámogatása 
konstrukcióra benyújtott tematikus egyedi támogatási kérelmek 
formai vizsgálatát a Támogatáskezelő végzi.

Értesítjük, hogy az EMT-TE-B-C-22-0070 azonosítószámú, „Kis 
esti zene” programsorozat a Zenepavilonban címen benyújtott 
tematikus egyedi támogatási kérelmét érvényesnek nyilvánítottuk.

Tájékoztatjuk, hogy a tematikus egyedi támogatási kérelem 
elbírálásának eredményéről a döntést követően értesítjük. 
Amennyiben kérdése van a tematikus egyedi támogatási 
kérelmével kapcsolatban, az EMMI munkatársai a következő 
elérhetőségeken állnak rendelkezésére.

Hétköznapokon 8:30-12:00 és 14:00-15:30 között, az alábbi 
telefonszámokon: 06 1 795 7058, 06 1 795 1335, 06 1 896 2993. 
Továbbá e-mailen: info.emt@emmi.gov.hu Támogatáskezelő 
technikai ügyfélszolgálat (EPER): emt@emet.gov.hu

Kérjük, hogy az ügyintézések során mindig hivatkozzon egyedi 
támogatási kérelmének EPER pályázati azonosítószámára, mely 
jelen levelünk fejlécében is megtalálható.

Üdvözlettel:
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

KÖZÉLETI POSTA

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre 
térjen be hozzánk, 
vásároljon nálunk!
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Emberkereskedelem miatt került 
sor vádemelésre

ASzarvasi Járási Ügyészség 2 rendbeli erőszakkal 
és egyéb befolyási viszonnyal visszaélve üzlet-
szerűen elkövetett emberkereskedelem bűntette, 

valamint rablás bűntette miatt emelt vádat egy 37 éves 
büntetett előéletű szarvasi nő ellen, aki barátnőit futtatta 
és rablásra vette rá.

A nő 2015-ben az egyik közösségi portálon ismerkedett meg 
egy akkor 16 éves fiatal lánnyal, akivel annak rendezetlen 
családi életét, fiatal életkorát, befolyásolhatóságát, valamint 
biszexuális hajlamát kihasználva mély érzelmi, szerelmi kap-
csolatot alakított ki, később a fiatal lány Mátészalkáról oda is 
költözött hozzá Szarvasra. A terhelt 2018 őszén ugyanilyen 
fórumon ismerkedett meg egy már felnőttkorú fiatal nővel, aki 
korábban nevelőintézetben nevelkedett, vele is szerelmi 
kapcsolatot alakított ki és nem sokkal később a fiatal nő 
Siófokról Szavasra, a terhelt házába költözött. A terhelt – ki-
használva a két sértett személyiség jegyeit, függőségi hajlamát – 
kialakított egy kiszolgáltatott helyzetet, amelyben érzelmileg 
magához kötötte a két fiatal nőt azáltal, hogy eleinte törődést, 
szeretetet mutatott az irányukba, befogadta őket, családot 
biztosított a részükre. Később a terhelt mindkét sértettet rend-
szeresen tettlegesen bántalmazta, testi fenyítésben részesítette, 
melynek következtében mindkét sértett félt tőle, és képtelen 
volt saját akaratának megfelelő magatartás tanúsítására, és arra, 
hogy kiszolgáltatott helyzetüket megváltoztatva visszatérjenek a 
normál életükbe. A terhelt ebben a helyzetben 2019-ben 
mindkét befolyása alatt álló sértettet rávette arra, hogy az ő szar-
vasi házában és más ingatlanokban prostitúciós tevékenységet 
végezzenek, és a bevételt adják át neki, illetőleg több 
alkalommal Svájcba és Németországba is kivitte őket ugyanezen 
céllal. A két nő legkevesebb 3 M Ft-ot keresett a szexuális 
tevékenység nyújtásával, amelyet a terheltnek átadtak.

Ezen felül a terhelt – a sértettekkel fennálló hatalmi, befolyási 
viszonnyal visszaélve – arra is rávette a két sértettet, hogy egy 
szarvasi férfitól különböző dolgokat lopjanak el közösen oly 
módon, hogy evégből az idős sértettet öntudatlan állapotba 
helyezik. Ebből a célból a terhelt és az egyik sértett nő 2018. 
november 04-én, az esti órákban – telefonon történt előzetes 
egyeztetést követően – megjelentek a sértett férfi házánál, és 
miközben a fiatal nő elterelte a férfi figyelmét, a terhelt altató-
nyugtató hatású szert tett a poharába, amitől a férfi elaludt. 
Ekkor a terhelt és társa több mint 700.000.-Ft értékben vett 
magához készpénzt, valutát, és különböző elektronikai 
cikkeket, köztük táblagépeket és laptopokat. 2019. március 15-
én megismétlődött az eset: a terhelt rábírására a két fiatal nő 
jelent meg az idős férfinál és a terhelttől kapott altató-nyugtató 
hatású gyógyszert az italába keverték, majd a házból 50.000.-Ft 
értékben vettek magukhoz egy mobiltelefont, készpénzt és 
némi fagyasztott húst és ételt.

A járási ügyészség mértékes indítványt is tartalmazó vád-
iratában elsődlegesen arra tett indítványt, hogy a bíróság a nő 
letartóztatását az elsőfokú ügydöntő határozatának kihirde-
téséig tartsa fenn. Ezen felül a járási ügyészség indítványa arra 
irányult, hogy a bíróság a nőt beismerése esetén is 
végrehajtandó fegyház-büntetésre ítélje, tiltsa el a közügyek 
gyakorlásától, a pros-titúcióval szerzett pénz erejéig rendeljen el 
vele szemben va-gyonelkobzást, és kötelezze őt a rablással 
okozott kár meg-térítésére, valamint a nyomozás során 
felmerült, közel 600.000.-Ft-ot kitevő bűnügyi költség 
megfizetésére. Az eljárás a Gyulai Törvényszék előtt folytatódik.

Szarvasgázolás

Csabacsűd külterületén 2022. január 14-én 17 óra 15 perc körül 
egy személygépkocsi elütött egy szarvast. Az ütközésben a 
járművezető könnyebben megsérült. A baleset okát és körülményeit 
a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

* * *

Kigyulladt kazánház

Egy kazánházban csaptak fel a lángok tegnap még múlt hét 
szerdán Csabacsűdön, a Bacsó Béla utcában. A tűz az épület többi 
részére nem terjedt át, a helyiségben lévő tárgyak károsodtak. A 
szarvasi hivatásos tűzoltók az épületet a közművekről leválasz-
tották, majd két vízsugár és kéziszerszámok segítségével a tüzet 
eloltották. Az esettel kapcsolatban senki sem sérült meg, la-
kosságvédelmi intézkedésre nem került sor, az épület fűtése 
alternatív módon továbbra is biztosított.

* * *

Felborult

Január 16-án vasárnap a délelőtti órákban közúti balesethez 
riasztották Dévaványa közelében a tűzoltókat. Egy személyautó 
hajtott le a 4205-ös útról, majd felborult. A tűzoltók az elhagyott 
járművet áramtalanították és átvizsgálták, majd a területet átadták a 
rendőrség munkatársainak.

* * *

Árokba borult egy autó a 44-es 
főúton Kardosnál

Árokba borult egy személyautó a 44-es főút 88-as kilométerénél, 
Kardos térségében január 17-én, hétfőn délután. A balesethez 
riasztott szarvasi hivatásos tűzoltók áramtalanították a járművet. A 
helyszínre mentők is érkeztek.

* * *

Még egy kazánház…

Egy szentesi családi ház kazánháza égett még múlt hét szerdán 
reggel. A szentesi és a csongrádi tűzoltók két vízsugárral oltották el a 
lángokat, a gyors beavatkozással megakadályozták, hogy a tűz ko-
moly károkat okozzon a főépületben. Személyi sérülés nem történt.
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Közterületi intézkedések

December 20-tól 23-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő az adott időszakban hagyomá-
nyosan a parkolási rend betartását és a szelektív gyűjtőszigetek 
rendjét ellenőrizte, valamint a Horgászni tilos! táblával ellátott 
helyeket. Továbbá engedély nélküli közterület használat miatt tett 
felszólításokat a Honvéd, az Arany János és a Jókai utcán 1-1 
esetben.

December 27-től 31-ig

Ezen időszakban Bracsok István mezőőr intézkedései közül 
említésre méltó egy darab sertéstetem felfedezése a Tanya III. 
külkerületben. Intézkedett az Állatvédők irányában.

Janecskó János mezőőr intézkedése említésre méltó a II. és III. 
külkerületben észlelt illegális szeméttel kapcsolatban. A szemetet a 
DAREH elszállította.

Vajgely Zoltán mezőőr felelőtlen ebtartás miatt intézkedett 
Mótyó-zugban birkák lefojtása miatt. A felek megegyeztek. A 
kutyatulajdonossal szembeni intézkedést Vajgely Zoltán meg-
kezdte. Továbbá a Szivornyasoron észlelt sárfelhordás miatt szóbeli 
figyelmeztetéssel élt. Szintén szóban tett figyelmeztetést póráz 
nélküli kutyasétáltatás miatt Nyúl-zugban.

Január 3-tól 7-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő napi rendszerességgel adott 
írásbeli figyelmeztetéseket a parkolási rend be nem tartása miatt a 
Kossuth téren, a Vajda Péter utcán, a Bolza sétányon, az Arborétum 
utcán, a Történelmi Országközépen. Nem tapasztalt rend-
ellenességet a szelektív gyűjtőszigetek ellenőrzésekor. Nem talált 
horgászati tevékenységet végző személyt a Kacsa-tó, a Szabad-
strand és a Történelmi Országközép területén. Felszólításának 
eleget tettek az érintett ingatlanok tulajdonosai a Martinovics, a 
Liliom, Honvéd, Arany János, Deák Ferenc, Brigád utcákon, ahol 
gondozatlan zöldterületeket ellenőrzött.

Bracsok István mezőőr 4 db eb befogásában vett részt a város 
területén. Intézkedett az Állatvédők irányában. Folytatta napi 
rendszerességű köztisztasági ellenőrzéseit a Tanya IV., Tanya V., 
Tanya III., Tanya VI., Tanya VII. külkerületekben. Egyszer élt 
felszólítással az Ószőlőkben. Napi területbejárással ellenőrizte 
körzetei önkormányzati tulajdonú földútjait és a termőföldeket.

Janecskó János mezőőr szintén 4 db eb befogásában vett részt. 
Illegális szemetet észlelt a III. külkerületben, azt a tulajdonos 
elszállította. A II. és III. külkerületben az utak ellenőrzése során 
különös problémát nem észlelt.

Vajgely Zoltán mezőőr rendben találta a Nyúl-zug, Mótyó-zug, 
Szappanos-zug, Maczó-zug, Kenderföldek, Szivornyasor, Halászlak 
földútjait az ottani visszaellenőrzések során. Sárfelhordás miatt a 
Mótyó-zugban tett felszólítást, amelynek az érintett személy eleget 
tett. Szóbeli figyelmeztetéssel élt póráz nélküli kutyasétáltatás miatt 
a Mótyó-zugban.

Tanulóbérletek
Szarvas Város Önkormányzata

Magyar Posta Zrt.

Megrendelő

Volánbusz Zrt. által forgalmazott bérletekből az alábbi Amennyiséget és címleteket rendeljük meg 2022. január 
hónapra:

Helyközi 5 km-es: 2 db 1190 Ft
Helyközi 10 km-es: 34 db 32640 Ft
Helyközi 15 km-es: 3 db 3570 Ft
Összesen: 37400 Ft
A bérleteket Szarvas város alap- és középfokú köznevelési 

intézményeiben tanuló szarvasi lakóhelyű tanulók részére a 
helyközi buszközlekedéshez természetbeni juttatásként ingyenesen 
adjuk át.

A bérletek vételárát átvételkor készpénzben egyenlítjük ki.
A megrendelő neve: Szarvas Város Önkormányzata
A megrendelő címe: Szarvas, Szabadság út 36.
Készítette: Szrnka Gábor

Szarvas, 2022. január 5.
Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Rendkívüli ülés
Szarvas Város Képviselő-testülete 2022. január 22-én rendkívüli 

ülést tartott. Az ülés napirendjén főként TOP-os pályázati kérdések 
szerepeltek, mint a csapadékvízcsatorna hálózat bővítése, Szarvas 
Város Óvodája és Bölcsődéje fejlesztése, a zöldfelületi öntöző-
rendszer fejlesztése, az önkormányzati épületek energetikai korsze-
rűsítése, kerékpárút pályázat és pályázat benyújtása önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.

* * *

Március végére elkészülhet
Mint arról már korábban a Szarvasi Televízió, a Körös Televízió és 

a Békés Megyei Hírlap már beszámolt, várhatóan március végére 
elkészülhet a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület új ed-
zőterme a Kossuth utcai volt Plastolus épületében. A beruházást 
Lovász György és Ruzsinszki György klubvezetők kíséretében 
Dankó Béla országgyűlési képviselő is megtekintette.

* * *

Tíz éves megemlékezési 
hagyomány

2011-ben indította az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet egyedi 
megemlékezési hagyományát. Így 2021. december 27-én is 17.42-
kor és 18.20-kor kondultak meg az Ótemplom harangjai – emlé-
keztetve Tessedik születési és elhalálozási évére, s mindeközben az 
Ótemplom falai között a hívek Lázár Zsolt evangélikus esperes 
szolgálata mellett emlékeztek a faluépítő lelkész polihisztorra. Majd 
a hagyomány jegyében megkoszorúzták - az egykori mezőgaz-
dasági főiskolai képzés fellegvárának számító volt DATE Kar, volt 
Tessedik Főiskola, volt SZIE Tessedik Campus - parkjában álló 
Tessedik szobrot. Mint az közismert, jelenleg a szarvasi felsőfokú 
agrárképzést feltámasztó Magyar Agrár- és Élettudományi Egye-
temhez tartozik. 2022-vel újabb jelentős évfordulók következnek 
Szarvas város egésze és a két evangélikus gyülekezet életében. Az 
újratelepítés 300. évfordulója és Tessedik 280. születésnapja és 
sorolhatnók tovább.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
Lendületben a TSM Civil 

Munkáltatók

A közelmúltban a Békés Megyei Hírlap újabb izgalmas 
tudósításban számolt be a TSM Civil Munkáltatók, jelesül Czesznak 
Zsolt és Kelemen Gábor újabb leleteiről. A középkori övcsattól a 
pipafedélen át Hunyadi Mátyás aranyforintjáig terjedő leletek 
mindegyike a Tessedik Múzeum gyűjteményét gazdagítja.
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Túzok Vándorkupa
Az alábbi településekről várjuk az alkotói pályázatra a 

nevezéseket.

Békés megye: Almáskamarás, Battonya, Békés, Békéscsaba, 
Békéssámson, Békésszentandrás, Bélmegyer, Biharugra, 

Bucsa, Csabacsűd, Csabaszabadi, Csanádapáca, Csárdaszállás, 
Csorvás, Dévaványa, Doboz, Dombegyház, Dombiratos, 

Ecsegfalva, Elek, Füzesgyarmat, Gádoros, Gerendás, Geszt, 
Gyomaendrőd, Gyula, Hunya, Kamut, Kardos, Kardoskút, 

Kaszaper, Kertészsziget, Kétegyháza, Kétsoprony, Kevermes, 
Kisdombegyház, Kondoros, Körösladány, Körösnagyharsány, 
Köröstarcsa, Körösújfalu, Kötegyán, Kunágota, Lőkösháza, 
Magyarbánhegyes, Magyardombegyház, Medgyesbodzás, 
Medgyesegyháza, Méhkerék,, Mezőberény, Mezőgyán, 

Mezőhegyes, Mezőkovácsháza, Murony, Nagybánhegyes, 
Nagykamarás, Nagyszénás, Okány, Orosháza, Örménykút, 

Pusztaföldvár, Pusztaottlaka, Sarkad, Sarkadkeresztúr, 
Szabadkígyós, Szarvas, Szeghalom, Tarhos, Telekgerendás, 

Tótkomlós, Újkígyós, Újszalonta, Végegyháza, Vésztő, 
Zsadány

Csongrád megye: Ambrózfalva, Apátfalva, Árpádhalom, 
Csanádalberti, Csanádpalota, Derekegyház, Deszk, Eperjes, 

Fábiánsebestyén, Ferencszállás, Földeák, Hódmezővásárhely, 
Királyhegyes, Kiszombor, Klárafalva, Kövegy, Kübekháza, 

Magyarcsanád, Makó, Maroslele, Mártély, Mindszent, Nagyér, 
Nagylak, Nagymágocs, Nagytőke, Óföldeák, Pitvaros, Szeged-

Tápé, Szegvár, Szentes, Székkutas

Jász-Nagykun-Szolnok megye: Kisújszállás, Kunszentmárton, 
Mesterszállás, Mezőtúr, Öcsöd, Szelevény, Tiszaföldvár, 

Túrkeve

~ Köszöntő ~

Sztrehovszki Zsuzsa, ny. középiskolai tanár most ünnepli 90. 
életévét.

1950 októberében kezdett el tanítani a Galóhalmi, majd 
Csipkár-sori iskolában elsőtől nyolcadikig összevont 
osztályban. 1953-tól a Berényi kövesútnál fekvő Maginyecz-
tanyai Iskolában az alsósokat tanította az 1-4. osztályban. 
1958-tól a Szlovák Kollégiumba került nevelő tanárnak. 

Közben elvégezte az egyetemet magyar-történlem szakon.

1963-ban a Vajda Péter Gimnázium tanára lett. Kezdetben 
magyar nyelv és irodalmat tanított, majd mellette az iskola ún. 
Nagykönyvtárának és az iskolai könyvtárának gondozója lett 
1963-88-ig, nyugdíjba vonulásáig.

A tanári könyvtárszoba volt a „székhelye”, egyben az ún. 
lyukasórás tanárok beszélgetéseinek színhelye is. Szívesen 
fogadta kollégáit, meghallgatta őket, tanácsokat adott nekik, ha 
arra szükség volt. 

Alighanem ő volt a tanári kar egyetlen olyan tanára, akit 
mindenki fenntartások nélkül tisztelt és szeretett.

Nyugdíjba vonulása után a tanári kar egy része „átköltözött” 
a lakására. 

Mindenkit szívesen látott, míg egészsége engedte.

Születésnapján köszöntjük őt kollégái, volt tanítványai és 
tisztelői nevében.

- F -
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Bővülés a betegellátásban

Tisztelt Lakosság!

022. január 27-től újra elérhető az addiktológiai 2szakrendelés a Szarvasi Szakorvosi Kft. Szabadság út 11. 
szám alatti telephelyén.

Rendel: Dr. Adorján Andor addiktológus, pszichiáter, reha-
bilitációs, orvosi igazságügyi szakértő szakfőorvos.

A rendelés szenvedélybetegekkel foglalkozik: alkohol, drog, 
nikotin, játék, internet függőség.

Minden túlzásba vitt élvezet függőséget okozhat!
Rendelési idő: havonta kétszer csütörtökönként 9-17 óra között.
A szakrendelés beutalóköteles.
A szakrendeléshez előjegyzés szükséges. Előjegyzés kérhető az 

514-300-as telefonszámon 7-14 óra között.
Örömmel értesítjük önöket, hogy a széles körben megbecsült 

Főorvos asszony, Dr. Szloszjár Judit szemész szakorvos hétfőn 
2022. január 17-től ismételten fogadja a betegeket a Szarvasi 
Szakorvosi Kft. szemészeti rendelőjében.

Rendelési idő:
- hétfőn 9 órától
- csütörtökön 9-11
Új kollégánk Dr. Csillagh Sándor főorvos úr ugyanott a Szarvasi 

Szakorvosi Kft rendelőjében várja az érintetteket.
Rendelési idő:
- kedden 8-14
- szerdán 8-16
A szakrendelésekre előjegyzés kérhető az 514-300-as telefon-

számon 7-14 óra között.
A Szarvasi Szakorvosi Kft. szakrendelései a Covid járvány 4. 

hulláma alatt is teljes kapacitással működnek.
Szeretettel várunk mindenkit intézetünkben!
A honlapunkon és facebook oldalunkon minden változásról 

tájékoztatjuk követőinket.
Kérjük Önöket, hogy viseljenek szájmaszkot és tartsák magukon a 

látogatás végéig.
Dr. Kozma Lewellyn Marius

ügyvezető

Közszolgáltatási díj 
átvállalása

Szarvas Város Önkormányzata

DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Tárgy: 70 év feletti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 
átvállalásával kapcsolatos adatszolgáltatás

Tisztelt Cím!

Mellékelten megküldöm Szarvas Város Önkormányzata 2021. 
IV. negyedévi 70 év feletti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
díj átvállalásában részesülők adataira vonatkozó táblázatunkat 
további ügyintézés céljából.

Szarvas, 2022. január 7.

Babák Mihály polgármester
Dr. Melis János címzetes főjegyző
Szarvas Város Önkormányzata

* * *

2021. IV. negyedévben átvállalt 
hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási díj

2021. IV. negyedévben utalandó hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj összege: 884.335 Ft, amely az alábbi 
tételekből áll:

2021. IV. negyedévben átvállalt díj: 223 fő, 858.302 Ft
- családi: 157 fő x 3834 Ft, 601.938 Ft
- családi: 3 fő x 1917 Ft (60 literes), 5751 Ft
- családi: 3 fő x 2556 Ft (80 literes), 7668 Ft
- emeleti: 58 fő x 4117,5 Ft, 238.815 Ft
- emeleti: 2 fő x 2065 Ft (60 literes), 4130 Ft
2021. IV. negyedévben átvállalt díj (új kérelmező): 4 fő, 7952 Ft
2021. IV. negyedévben megszüntetésig átvállalt díj: 7 fő, 18081 

Ft
Összesen: 884.335 Ft

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Újabb csomagosztás volt Szarvason

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Békés Megyei 
Kirendeltsége január 13-án 15 db csomagot osztott, rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, de intézményi ellátásban 
nem részesülő, 0-3 éves korú gyermekek családja részére. A 
csomagok tartós élelmiszert tartalmaztak.
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács
Általános asztalos

Általános karbantartó
Anyagmozgató

Baromfigondozó
Beszerző

Bolti eladó
Borjász

Bútorasztalos
Csecsemő- és kisgyermeknevelő, 

óvodapedagógus
Csomagoló-, palackozó- és 

címkézőgép kezelője
Csomagológép-kezelő
Dohányárudai eladó

Egyéb takarító és kisegítő
Ellető tehenész

Energetikai operátor
Energetikus
Esztergályos

Faipari gyári munkás
Fejő

Gépjármű-villamossági műszerész
Húsfeldolgozó

Intézményi takarító és kisegítő
Kézi csomagoló

Kontroller
Kútkezelő

Mosógépkezelő
Műszaki részegység vezetője (nem 

termelő)
Műszaki részegység vezetője 

(termelő)
Pultos

Raktárkezelő
Sörgyári palackozó

Szakács
Szarvasmarha-, ló-, sertés-, juhtartó 

és -tenyésztő
Tehenész műszakvezető
Tehenészeti állatgondozó

Teherautó-szerelő
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr
Turisztikai referens

Udvaros
Üzemi takarító

Villamossági szerelő

Oltási Akciónapok
022. január hónapban ismételten Oltási Akcióna-2pokra kerül sor az alábbi helyszíneken és idő-
pontokban.

Háziorvos, helyszín, időpont:

1. Dr. Kovács Béla (Szarvas, Széchenyi u. 2.) 2022. január 21., 
22.

2. Dr. Kozma Manuela (Szarvas, Széchenyi u. 2.) 2022. január 
14., 15.

3. Dr. Kis Ágnes (Szarvas, Deák F. u. 2.) 2022. január 7., 8.

4. Dr. Verasztó Ildikó (Szarvas, Széchenyi u. 2.) 2022. január 
21., 22.

5. Dr. Tóth László (Szarvas, Szabadság út 39.) 2022. január 28., 
29.

6. Dr. Bencze Sándor (Szarvas, Szabadság út 39.) 2022. január 
28., 29.

7. Dr. Deák Edit (Szarvas, Széchenyi u. 1/2.) 2022. január 14., 
15.

- péntekenként: 14:00 – 18:00 óráig,

- szombatonként: 10:00 – 18:00 óráig.

Járásközpont Oltópont (Szarvas, Vasút u. 46-48.) 2022. 
január 6-7-8., 2022. január 13-14-15., 2022. január 20-21-22., 
2022. január 27-28-29.

- csütörtökönként:  14:00 – 18:00 óráig

- péntekenként: 14:00 – 18:00 óráig

szombatonként: 10:00 – 18:00 óráig

A fenti táblázatban szereplő háziorvosok bármelyikétől (nem 
csak a saját háziorvostól) a megjelölt időpontokban és 
helyszíneken előzetes regisztráció nélkül is fel lehet venni az  
oltást.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

„Karácsony a 
Könyvtárakban” 

különdíjasok lettünk!

Advent időszakában Könyvtárunk részt vett Telegdi Ágnes 
írónő könyvtári dekorációs versenyén. Mi is a különdíjasok 
között szerepeltünk, és a mai postával megkaptuk az ezért 

járó ajándékokat. Köszönjük szépen Áginak, és nektek is, hogy 
szavaztatok ránk!

Szarvasi Városi Könyvtár
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

A NAV új honlapja az 
ügyfelekről szól

anuár 15-én debütált a NAV új honlapja. A szerkezet, a Jküllem kialakításában az ügyfelek igényei domináltak, 
a magánszemélyek és a szakmájuk okán érdeklődők 

számára is új megoldásokat kínál az információs, illetve 
az online ügyintézésre is alkalmas portál.

A portál egyik legmarkánsabb újdonsága, hogy a teljes 

tartalomból átnavigálhatunk a magánszemélyeknek szóló nézetre, 

ami szűkíti a több tízezres állományt a legtöbbeket érintő 

információkra és nyomtatványokra. 

Az oldal felső egyharmadának közepén található a keresőmező, 

ami a több ezer betáplált keresőszón túl megjegyzi és képes 

betölteni korábbi, látogatói keresőszavakat is. 

Tematikusan koncentrált tartalom

A középső sávban a kiemelt témák gyűjtőrovatai kaptak helyet a 

fotókkal megjelenített csempéken. Ezek az adóéven belüli 

aktualitásoknak vagy a sokakat érintő újdonságok megjelenésének 

megfelelően időről időre cserélődnek. Most itt olvashatók a 

személyi jövedelemadóval (szja), szja-visszatérítéssel, gépjár-

műadóval kapcsolatos információk. A NAV Online csempe mögött 

érhetők el az online rendszerek és az online ügyintézésre alkalmas 

felületek. 

A főoldalon lefelé haladva további ajánlott oldalak linkjéhez 

érkezünk, majd lejjebb görgetve találjuk a hírfolyamot, amelyből 

értesülhetünk a legfrissebb tájékoztatók megjelenéséről, az új 

nyomtatványok és egyéb tartalmak publikálásáról. A főoldalt a 

gyakori kérdések, az álláspályázatok és a NAV-kiadványok zárják. A 

jobboldali függőleges sáv ad helyet a fontos információknak, az 

üzemanyagáraknak, az adónaptárnak, a jegybanki alapkamatnak és 

a hírlevélre is itt lehet feliratkozni.

A fejlesztést olyan kutatás előzte meg, amiből kiderült, mit várnak 

el egy ilyen információs és ügyintézésre is alkalmas portáltól a 

magánszemélyek, a cégeket képviselők, illetve a könyvelői és 

adótanácsadói szegmens szakemberei.

Az én oldalam: myNAV

A myNAV egy személyes felület összeállítására szolgál. 

Kiválaszthatók azok a rovatok, amelyek az egyén érdeklődési 

körébe tartoznak, így a teljes tartalom automatikusan szűrve jelenik 

meg, ha a főoldalról bejelentkezünk a saját magunk összeállította 

felületre. Ugyancsak megszűrhető a hírfolyam, ami biztosítja, hogy 

az egyén számára indifferens hírek ne foglalják a helyet. A 

hosszútávon érdekes információk megtarthatók, miként a gyakran 

használt nyomtatványok is. Beállíthatók a rendszeresen érkező 

hírlevél favorizált kategóriái. Továbbá itt módosítható az eredetileg 

megadott, de már nem aktuális e-mail-cím, a felhasználónév és a 

jelszó is.

Bemutatjuk egy videóban

A portálról az oldalra először látogatók érdeklődését egy 

videóklip keltheti fel, ami ízelítőt ad a gazdag tartalomból.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága

Könyvbemutató

Pintér István hadtörténész és barátai
tisztelettel meghívják Önt

2022. január 27-én 17 órára
a Városi Könyvtárba

a Szerző

„Ki vagy kik voltak felelősek az 
1944. október 15-i 

fegyverszünet kudarcáért?”

című legújabb kötetének bemutatójára.

A könyvbemutató moderátora:
Szenes János. 

Dedikált példányok a helyszínen 
megvásárolhatók!
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp

KOS (III.21. – IV.20.)
Olyan élvezeteket és új helyze-
teket akarsz keresni a most 
következő napokban, amelyeket 
tiltott gyümölcsnek érzel. Éppen 
ettől olyan érdekesek és vonzó-
ak ezek az alkalmak számodra, s 
valóban nagyon nehezen mon-
dasz le arról, hogy életedbe egy 
vonzó és titkos viszonyt hívj be.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Kicsit változékony a hangulat-
világod a hét első felében, s az 
utóbbi megállapítás talán még 
finom is lehet a kialakult hely-
zethez képest. Ez azt jelenti, 
hogy minden apróságon felka-
pod a vizet, jól kitombold maga-
dat, aztán pedig Te vagy a leg-
boldogabb ember a világon. Ez a 
fajta érzelmi hullámzás téged is 
megvisel.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Ezen a héten a megszokottnál 
gyakrabban keveredsz olyan 
helyzetbe, amikor mások feldü-
hítenek, vagy talán nyílt táma-
dási felületté válsz néhány em-
ber számára. Különösen a közle-
kedési helyzetekben vagy kitéve 
annak, hogy mások beléd köt-
nek, s jól odamondogatnak ne-
ked. Ilyenkor persze Te sem ma-
radsz adós.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Rólad elmondható, hogy mindig 
tökéletesen tisztában vagy az-
zal, hogy az adott feladataidhoz 
mennyi energiát, mennyi munkát 
s időt kell befektetned ahhoz, 
hogy megérje elvégezned, s pro-
fitálj is belőle. Most mégis elő-
fordulhat, hogy bizonytalan vagy 
abban, hogy egy-egy lehető-
ségbe belemenj-e.

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Érdekes fordulatot tartogat ne-
ked Vénusz. Az előtted álló na-
pokban jöhet az életedbe valaki, 
aki kimondja számodra azt az 
információt, amely nagyon hí-
zeleg neked. Elmondja neked, 
hogy nagyon vonzónak tart té-
ged. Egy picit kínos a szituáció, 
hiszen Te csak rokonszenvet ér-
zel iránta.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Kellemes időszak várható a kö-
vetkező napokban, sőt, a követ-
kező néhány hétben. Ez konk-
rétan azt jelenti, hogy élvezed az 
életet, annak minden ajándé-
kával együtt, mint a jó ételek és 
finom italok, s persze a szerelem. 
A szerelemben ugyan megérint 
néhány kellemesnek ígérkező al-
kalom, mégis megállít a józan-
ságod és a felelősségtudatod.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Új hét, meglepően új lehető-
ségek! Rengeteg energiát kap-
hatsz az előtted álló napok 
folyamán. Szinte azt gondolod, 
hogy nincs olyan feladat, ame-
lyet ne tudnál megoldani. Na-
gyon lelkesen állsz hozzá min-
den olyan feladathoz is, ame-
lyeket máskor nyűgnek és fá-
rasztónak érzel.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Téged is meglepő módon fogé-
konnyá válsz új ismeretek befo-
gadására. Az előtted álló napok 
során rendkívüli módon felerő-
södhetnek intellektuális képes-
ségeid. Az eszed úgy vág, mint a 
borotva, s nagyon spontán és 
kreatív ötleteid születhetnek. Ezt 
leginkább a munka területén ka-
matoztathatod.
 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Szembekerülhetsz a következő 
napokban mások szerencsétlen-
ségével és kínjaival. Ezek első-
sorban anyagi természetű gon-
dok, s nagyon megérintik a lel-
kedet. Azon tűnődsz, miként tud-
nál segíteni az érintetteknek, 
Mindenesetre jó ötlet, ha elgon-
dolkodsz azon, hogy minden-
kinek a búját-baját úgysem tudod 
magadra venni. 

BAK (XII.22. – I.20.)
Sok ígéretes lehetőséget és al-
kalmat tartogat számodra ez a 
hét, s ezek a lehetőségek első-
sorban munkád és tanulásod kö-
rül csoportosulnak majd. Ez azt 
jelenti, hogy szinte tálcán kí-
nálják neked az alkalmat, hogy 
megmutathasd, hogy mit tudsz. A 
gyümölcsök beérnek életedben, 
s meglátod végre a munkád e-
redményét.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Nagyon fontos lenne, hogy picit 
mélyebben elgondolkodj azon, 
vajon milyen módon és miként 
kommunikálsz a körülötted lévő 
világgal. Könnyen lehet, hogy 
testeddel, mozdulataiddal egé-
szen mást közvetítesz, mint amit 
mondasz. Ez a fajta elcsúszás a-
kár jelentékenyebb félreérté-
sekre ad okot.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Meglehetősen nagy hangsúly 
kerül most családi életedre, s 
bizony megtapasztalhatod, hogy 
nem vagy egyedül. Életed során 
sokszor fordul elő, hogy mindent 
önerőből, s egymagad szeretnél 
megoldani. Néha nem fogadod el 
a segítséget, még akkor sem, ha 
azt önzetlenül és szeretetből 
nyújtják számodra.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Január 21-től 27-igJanuár 21-től 27-igJanuár 21-től 27-ig

1849. január 21-én kísérelte meg Bem József honvédtábornok az 
erdélyi császári főparancsnok, Puchner Antal főhadiszállásul szol-
gáló Nagyszeben elfoglalását. 

1922. január 21-én, New Yorkban megszületett Telly Savalas († 
Universal City, Kalifornia, 1994. január 22.) görög származású, Os-
car-díjra jelölt és Emmy-díjas amerikai színész.

1924. január 21-én, negyedik agyvérzése következtében vesztette 
életét Vlagyimir Iljics Lenin orosz politikus, a kommunista ide-
ológia és a forradalmi eszmék alapján felépülő szovjet rendszer 
megalkotója.

1710. január 22-én vívták Johann Damian Sickingen labanc altá-
bornagy és II. Rákóczi Ferenc fejedelem seregei a romhányi csatát, 
melyben a császáriak súlyos veszteségeik ellenére végül megfu-
tamították a kuruc hadakat.

1788. január 22-én született Lord Byron, az angol romantikus 
költészet egyik legnagyobb alakja, aki élete során többek között a 
Childe Harold zarándokútja című költeménnyel és verseskö-
teteivel szerzett világhírt.

1922. január 22-én, Rómában elhunyt az első világháború elején 
megválasztott pápa, XV. Benedek (szül. Giacomo Paolo Battista 
della Chiesa, Genova, 1854. november 21.).

1980. január 22-én tartóztatták le Moszkvában Andrej Szaharov 
világhírű fizikust, aki korábban oroszlánrészt vállalt a szovjet hid-
rogénbomba kifejlesztésében, politikai nézetei miatt azonban 
majdnem hét esztendeig tartó száműzetésbe kényszerült.

1533. január 23-án fedezte fel Boleyn Anna, VIII. Henrik (ur. 1509-
1547) szeretője, későbbi második felesége, hogy gyermeket vár az 
angol uralkodótól.

1767. január 23-án hirdették ki hat dunántúli vármegyében Mária 
Terézia királynő (ur. 1740-1780) úrbéri rendeletét, mely 
egységesen szabályozta a magyar jobbágyság földesúri terheit.

41. január 24-én vesztette életét Caligula római császár (ur. 37-41), 
aki kegyetlenkedései nyomán rövid – kevesebb, mint négy évig 
tartó – országlása ellenére is a történelem egyik legrettegettebb 
uralkodójaként maradt meg a köztudatban.

1458. január 24-én választották meg Magyarország királyának a 15 
– más számítások szerint 17 – esztendős Hunyadi Mátyást (ur. 
1458-1490), a törökverő hadvezér, Hunyadi János fiát.

1848. január 24-én, egy malomárok ásása közben fedezte fel az 
első kaliforniai aranyrögöket James W. Marshall, a Coloma kö-
zelében élő földbirtokos, John Sutter munkása. Miután bizonyossá 
vált, hogy Sutter birtoka és a környező hegyvidék rengeteg ne-
mesfémet rejt magában, aranyláz robbant ki a Csendes-óceán 
partvidékén.

1738. január 25-én állította ki I. Mahmud szultán (ur. Június-1754) 
Rákóczi József nevére azt az athnamét, mely a néhai fejedelem fiát 
Erdély uralkodójának ismerte el.

1947. január 25-én fejezte be életét Al Capone, a történelem egyik 
leghírhedtebb gengsztere, a szervezett bűnözés szimbóluma, aki a 
brooklyni bevándorlónegyedből küzdötte fel magát Amerika 
legjelentősebb bandavezérei közé.

1788. január 26-án szálltak partra az első telepesek Ausztrália 
földjén, akiket az Arthur Phillip kapitány vezette „első flotta” 
szállított a brit partvidékről a távoli kontinensre.

1699. január 26-án kötötték meg I. Lipót magyar király (ur. 1657-
1705) és II. Musztafa oszmán szultán (ur. 1695-1703) követei a 
karlócai békét, mely lezárta a Bécs 1683. évi ostromával kezdődött 
háborút.

1242. január 27-én született Klissza várában Árpád-házi Szent 
Margit hercegnő, IV. Béla (ur. 1235-1270) leánygyermeke, akit a 
király a mongol veszedelem elhárításának reményében Istennek 
ajánlott fel.

1593. január 27-én került Giordano Bruno a római inkvizíció bör-
tönébe, miután a katolikus vallás és világnézet alaptéziseit kétség-
be vonó tanításai miatt Velencében a Szent Officium őrizetbe vette 
őt.

1872. január 27-én, Assakürtön megszületett Aschner Lipót († 
Budapest, 1952. január 18.) üzletember, az Egyesült Izzólámpa és 
Villamossági Rt. felvirágoztatója, a Tungsram névadója, az Újpesti 
Torna Egylet elnöke és mecénása.
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Szavazzunk!

Az Év Befutóérme 
pályázaton a szarvasi 

futófesztivál érme

Az idei évben már második alkalommal hirdeti meg 
a Befutoerem.hu műhely az Év Befutóérme pá-
lyázatát, amely keretén belül keresik a hazai ver-

senyekre gyártott érmeik közül a legjobbakat, legszeb-
beket és a legkreatívabbakat. 

A műhelyben gyártott 102 érem 
között ott van a III. Körös-körül a 
Körös körül Futófesztivál érme is. 

Az a 20 érem kerül a zsűri elé, 
amelyek a legtöbb szavazatot kap-
ták. A zsűri aztán a végső döntést az 
összhatás alapján hozza meg: tech-
nikai sajátosságok, kreativitás, rész-
letesség, színek, felületkezelés, sza-
lag.

Az év befutóérme díjat a 20 érem 
közül 3 érem kaphatja meg. 

De ezen kívül díjazzák a legkrea-
tívabb érmet. Az év legkreatívabb 
befutoerem.hu érme díjat egy érem 
nyerheti el, amit a szavazatok 
alapján azon 20 érem közül választ 
ki a zsűri, amelyek a legtöbb szavazatot kapták. A döntés során a két 
legfőbb szempont az összhatás, illetve a kreativitás.

A Közönségdíjat egy érem nyerheti el, amit a legtöbb szavazattal 
rendelkező érem fog megkapni.

A Különdíjat egy érem nyerheti el, amelyet azon 20 érem közül 
választ ki a zsűri, amelyek a legtöbb szavazatot kapták. Ebben az e-
setben az egyéni preferencia lesz a mérvadó a döntés megho-
zatalánál.

A szavazás időintervalluma:
- Szavazatok leadásának helye: a befutoerem.hu hivatalos 

Facebook oldala alatti album: shorturl.at/nAJMZ
- Szavazatok leadásának határideje: 2022. január 25., 18:00
- Eredményhirdetés ideje és helye: 2021. február 7., 18:00, a 

befutoerem.hu hivatalos Facebook oldalán a szavazatot érintő kép 
alá leadott lájk, azaz a tetszik gomb megnyomásával.

Díjazás:
- valamennyi díjazott jogosult használni marketing tevékenysége 

során az elnyert certifikációt
- valamennyi díjazottról a pályázat médiapartnere, a Runner's 

World készít egy online és offline is megjelenő összefoglalót
- valamint a szavazatot leadók között kisorsolunk 10 darab 

futniszép.hu 2022-es szezonbérletet. 
Arra kérünk mindenkit - nem csak a futókat -, hogy szavazzanak a 

vízi színházas, mocsári ciprusos, szarvasos éremre, hogy az érem a 
szakmai zsűri elé kerüljön (tehát legyen benne a legjobb 20-ban)!

Rohonyné Urbancsok Zsuzsa

www.szarvasihet.hu
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MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORFöld a távolbanFöld a távolbanFöld a távolban

Megfejtéseiket 2022. január 27-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Január 14.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Na, hogy sikerült a zakopánei sítúrátok?”. Nyertesünk: Patkós Jánosné. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP
Farsangi 

fánk
Hozzávalók: 3 dl tej, 4 db 

kockacukor, 3 dkg élesztő, 4 
tojássárgája, só, 7 dl liszt, 4 
evőkanál vaj, zsír vagy olaj a 
sütéshez, baracklekvár.

A kockacukrokat és a morzsolt 
élesztőt 1 dl langyos tejben meg-
futtatjuk. A 4 tojássárgáját sóval, 2 
dl langyos tejjel, 7 dl liszttel, 4 
evőkanál olvasztott vajjal és az 
élesztős tejjel összekeverjük, jól 
eldolgozzuk (ha szükséges, kis 
tejet még önthetünk hozzá). Lan-
gyos helyen, kendővel letakarva 
1 órán át kelesztjük. Ezután 
pogácsaszaggatóval deszkán ki-
szaggatjuk, s még egy fél órát 
állni hagyjuk, majd forró zsírban 
vagy olajban mindkét oldalát 
megsütjük. Míg a fánk alsó fele 
sül, a lábast lefedjük, majd 
amikor megfordítjuk, fedő nélkül 
sütjük tovább.

A fánkot baracklekvárral tálal-
juk.

Azt mondja a feleség a férjé-
nek:

- Így, hogy nincs rajtad a 
szemüveged, olyan jól nézel ki, 
mint annak idején, amikor meg-
ismerkedtünk!

Mire a férj:
- Igen, így, hogy nincs rajtam a 

szemüvegem, te is jól nézel ki.

* * *

- Anyu, tud a szobalányunk 
repülni?

- Dehogy. Honnan veszed?
- Mert tegnap, mikor elmentél 

itthonról, apu azt mondta neki, 
hogy ő egy angyal.

- Igen? Na, akkor mégis repülni 
fog!

* * *

Móricka hazafelé az anyjának 
könyörög egy pöttyös labdáért. 
Az anyjának nincs kedve meg-
venni, de azt ígéri a gyerekek-
nek, hogy ha hazaérnek, azt ját-
szanak, amit akar. Otthon Mó-
ricka azt kéri, hogy játszanak 
papás-mamást.

A mama belegyezik, mire Mó-
ricka így szól:

- Öltözz asszony. Megyünk és 
veszünk a gyereknek egy pöty-
työs labdát!
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